Oépota anéd IEII Mapdypapog 2.3 Eppaddv Torywvov

O¢pa 2
15440
Aivovtat ta onueia A(0,2), B(3,0) ko I'(1,1).
o) Na Bpeite T CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUCUATWY AB, AT. (Movéec 9)
B)i. Na e€etdoete av ta onueia A, B kol I' opilouv Tpiywvo. (Movésec 8)
ii. Na umoloyioete 1o epfaddv tou Tpywvou ABT . (Movdbec 8)
16194
Alvovtal ol euBeieg (g4) : 8y +P-28 =0, (g;) : x -P+1 =0, (g3) : 3x+4+5=0.
o) Na Bpeite TIC oUVTETAYUEVEG TOU CNUELOU TOoUNG M Twv (g1) Kal (g,). (Movéiseg 09)
B) Av 1o onueio Toung eivat to M(3,4) va unoloyioete:
i. To pétrpo tou dtavuopatog OM, dmou O n apxn Twv agovwv. (Movéideg 08)
ii. Tnv andéotaon tou onueiou M amo tnv subeia (&3). (Movéibeg 08)
16425
, , 2 3
Alvovtal oL euBeieg: €11y = Xt 1Kate,: x= Sy + 9.
o) Na amnodeiste ot €, // &,. (Movébec 12)
B) Na urmtoAoyioete TNV andoTaon TwWV EVBELWY £, KAL £,. (Movéise 13)
16759
Atvovtat oL euBeieg (g4), (&5) Kat (€3) pe elowoelgx — 2y = —1,2x +y = 4 katy = —1 avrtiotolya.
o) Na amodeiete OtL oL euBeiec (g4) Kal (g,) elvat kaBeteg. (Movésec 8)
B) Na amodeiete otL oL uBeieg (g,) kat (g;) TEUvovTaL oTo onpeio A (é, S) (Movédec 9)
v) Na urtoAoylioete tnv amodotacn Tou onuUelou A amo tnv ubeia (g;3). (Movésec 8)
16769
Alvetal tpiywvo ABT pe kopudEég A(1,7), B(-1,5) kat I(3,3).
o) Na umoAoyioete to epadov tou Tplywvou ABT. (Movésec 09)

B) Av M elvat To péoo tng mheupadg Bl, Tdte va untoAoyioeTe:
i. Tig ouvteTtayuéveg Tou M.
ii. Tnv e€lowon tng dtapécou AM.

(Movadeg 16)

16771
Aivovtat ta onpeia A(2,1), [(4,-1) kaL To Stdvuopa AB = 3,-1).
o) Na Bpebei to onueio B. (Movédec 09)
B) Av B(5,0):

i. Na 8eifete Ot Ta onpueia A, B kat I oxnuatifouv tpiywvo. (Movédec 08)

ii. Na utoAoyloete to euBadov tou tplywvou ABT. (Movédec 08)
16774
Aivetal Tpiywvo ABTI pe kopudEég ta onpeia A(2,5), B(3,6) kat I'(-1,-2).
o) Na Bpeite Tov cuvteleotn dteBuvong tng euBeiog Br. (Movédec 07)
B) Na Bpeite tnv e€icwon tou UYPouc mou ayetat omd To A. (Movédec 09)
v) Na Bpeite tnv ywvia mov oxnuatilet n euBeio AB pe tov afova x'x. (Movédec 09)
16810

210 0pBOKAVOVLKO CUCTN O CUVTIETAYUEVWY Bewpolpe ta onpeia A(1,1), B(5,2), I(0,-2) kat A(8,0).

o) Na tomoBetroete Ta Mapanavw onueia Tou emumESou oe €va MPOXELPO oxAA Kal va arnodeifete OTL TO
TETPANMAEUPO e KOPUDEG TA OoNpEla auTd elval TpamelLo. (Movésec 10)

B) Na urtoAoyioete o epPadodv Tou Tpameliou TOU EPWTNHATOC A). (Movéec 15)



17805
Atvetau to tpiywvo AOB pe A(3,4), B(7,1), O n

, , ) 12 16
opxn Twv afovwv kal To onueio A g; ™mg

mAeupag AO.

a) Na Bpeite TIg ouvtetayuéveg Twv Stavuopdatwv OA

Kol AA .
(Movabdeg 7)

- 1—
B) Na beitete O0TL AA = _EOA .

(Movabdeg 9)

25 1
y) Atvetaw 6t (OAB) = ?tstpaywvméq povédec. Na Seiete 61t (AAB) = E(OAB) )

18240
Aivetaito onpeio A(,2) katn euBeia (£):y=x+3.
a) Na Bpeite Tnv amootaon tou onpeiou A amd tnv eubela (&) .

(Movabeg 9)

(Movadeg 7)

B) Na Bpeite tnv e§iowon tng eubeiag (7) mou Siépxetatand to A kat eivat mapdAAnAn otnv (&).

y) Na oxedidoete oto 810 opBokavovikd cuotnua cuvtetaypévwy tig eubeieg (77), (&).

18733
Atvovtat ta onpeia A(4,3), B(L1) kat I'(6,0).

o) Na Bpeite TIg ouvtetaypéveg twv Stavuopdtwy AB kal AT .
B) Na Seifete ot T Staviopata AB kot AT eivat kdOeta.

, , 71 , ,
y) Alvetat to onpeio M >3 ) No 8eifete ot (MA) =(MB).

18979
Aivovtat ot euBeleg g1: 2x + 3y = Skat &5:4x + 6y = 8.
a) Na deifete OtL oL euBeieg €1, &, glvat TapAANAEG.

B) Na amodeifete otL to onpeio A(1,1) elval onpeio tng eubelag &;.

y) Na Bpeite tnv anootacn tou onpeiou A amo tnv eubeia &;.

20864
Alvovtat ot euBeieg: &, :2X+y—-6=0 kat ¢, :2X+y+2=0.

a) Na Seiete otL oL €UBEiEC &, Ko &, eival mapAaAAnAeg.
B)i. Na beifete oL 0 onpeio A(0,6) avrkel otnv eubeia &, .

ii. Na umtoloyioete TNV andotaon twv eVBEWWVY & Kat &, .

20885

H euBeia € Si€pxetal and to onueio A(-3, -1) kat oxnuatilet pe Tov afova x'x ywvia %.

o) Na Bpeite tnv e€lowon tnc eubeiog €.

(Movadeg 8)
(Movadeg 10)

(Movabeg 8)
(Movabeg 8)

(Movabeg 9)

(Movabeg 10)
(Movabeg 5)
(Movabeg 10)

(Movabeg 12)
(Movadeg 5)

(Movabeg 8)

(Movabdeg 12)

B) No amodeifete 0Tl TO €UPadO TOU TPLYWVOU, TIOU oxnuatilel n euBela € pe Toug Gfoveg X'x Kal y'y,

slvoL: E = 8.

(Movabdeg 13)



20926
Aivetain euBeia e:x — 2y = 1 kot ta onpeia A(0,2), B(1,0).
a) Na amobeifete OtL To onpeio B avrkel otnv euBela € evw T0 onueio A dev ival onpeio TG €.

(Movabdeg 08)

B) Na Bpetite tnv andotaon tou onueiou A amnod tnv eubeia €. (Movdsec 08)
v) Na urtoAoyioete tnv andotacn tou A anod 1o B kat va amodeifete 6tL n mpoPoir tou A

otnv eubeia € elvai to B. (Movédeg 09)
21260
Aivetow n euBeia (€): y—2x =0 kavta onpeia B(L,1) ke T'(-1,3).
a) Na beiéete OtLTO ONpeio A(5,10) avnkeL otnv evBela (). (Movaseg 5)
B) Na Bpetite TIg CUVTETAYHEVES TWV SLOVUCUATWY AB kau AT . (Movasec 10)
v) Na Bpeite To epPadov tou tplywvou ABT. (Movéseg 10)
Ofuo 4
14984

Oewpoupe ta onueia A(— 2, — 3) kat B(7,9). Eotw S 10 oUvoAo twv onpeiwv M 1tou glval kopudEg Twv
Tplywvwv AMB wote (AMB) = 12 t..

a) Na amobeifte 6tL 0 S amoteAsital amo ta onpeio Twv tapoAANAwy guBelwv

(61):4x—3y—9 =0k (&):4x -3y +7=0. (Movéseg 9)

B) Na amodeitete 6t n eubeia AB gival n pecomapdAAnAn twv (&) kat (&). (Movébec 9)

y) Oeswpolpue éva onueio M; otnv (&) Kot éva onueio M, otnv (&) wote va oxnuartiletat to
tetpanievpo AM;BM,. NMdoo sival to eppadov tou; Nooa tetpanieupa AXBY umdpxouv, av to X mpEmneL
va elvat onpeio tng (g1) katto Y anueio tg (&;), mou éxouv to 810 epufado pe to AM; BM,; Eénynote.

(Movabeg 7)
15194
Aivovtat ta onpeia tou eruédouv A(L1), B(4,4) ko I'(3,1).
o) Na deifete OtL Tat onpeia autd oxnuoatilouv Tpiywvo. (Movadec 7)
B) Na 6ei€ete OtL N pecokddetog tou tuAuatog BT eival n eubeia (5) Py = —§X+ 3 . (Movaseg 9)
v) Na Bpeite onueio K tng eubeiag (g) tou B) epwtruarog tétolo wote (KA) = (KB). Tu dotnta €xeL to
onueio K; (Movadeg 9)
15273

Oswpolpe ta otabepd onueia A(3,4), B(25) kat I'(-2,2) kot 10 peTtafAnTd onpeio
M(4o —1, 3oe+1), . € R.

o) Na amodeifete otLTa A, B, I oxnuotilouv Tpiywvo. (Movésec 5)

B) Na Bpeite tnv e€iowon tng euBeiag BI. (Movésec 5)

v) Na amodbeifete otL Ta onueio M kwvouvtal otnv guBeia mou SiEpxetal amd to A kot givat apdAAnin
otnv BI. (Movdbdeg 7)

8) Na amobdeifete o1l yia onotadrirote Bon tou onpeiov M woxvel (MBI) =(ABrI). Nw¢ attoAoysital
OUTO YEWUETPLKA; (Movésec 8)

15380 (povadeg8—8—9)
Aivovtat ta onpeia A(1,3), B(—2,2) kawn euBeia €: 3x +y + a = 0, pe aeR.
o) Na Bpeite yla moLa T Tou a, n andotacn Tou cnpeiou A amnod to onueio B eival lon pe thv andotoon
TOU onuelou A amo tnv eubeia €.
B) Taa=4
i. Na Bpeite to epupadov tou tplywvou ABT, 6mou I to onueio Toprg tng eubeiog € pe Tov aova y'y.
ii. Na Bpelte to onpeio tng euBeiag € MOU ATEXEL TNV ULKPOTEPN ATOOTACN AT TRV apXl) TWV AEOVWV.



15433

Avo owtwopotl A kat B Bpiokovtal otig B€oelg ou opifouv ta onpeia A(—1,—2) kat B(3,1). E§wtepikad
TWV OLKLOPWVY UTApxeL euBUYpaupog Spopog pe e§lowon 6:x+y —1 = 0.

a) Na Bpeite os mola B€on tou Spopou 6:

i. O OLKLOMOG A €XEL TN HLKPOTEPN ATIOOTACH QIO TOV 6POLO. (Movéec 8)
ii. YmapxeL to Kévtpo Yyelag tng meploxng, av eivat yvwotd OtL Loamexel amd Toug U0 OLKLOUOUG,.
(Movadeg 7)

B) Na Bpelte tn B€on I evOG OLUTOKLVATOU MTAVW 0TO SPOHO, AV Elval yvwoTo, OTLTo eUPadov Tou TpLlywvou

Tou oxnuatilouv ta tpia onuela A, B kal I eivat ico pe 8.
(Movadeg 10)

15681
Aivovtat ta onueia O(0,0), A(«,0), B(ﬁ,ﬂ) Kail M(K,O)' omnou a, P otaBepol Betikol mpayuoatikol
2 2

oplBuot.
o) Na petadépete ta mapandvw onpela os opBoKAVOVIKO CUCTNUAO CUVTETAYMEVWY. Katomw, va

anodeifete O0TL TO Tplywvo OAB eival L0OOKEAEG Kl TO onpeio M elval to péoo tng faong tou OA.
(Movadeg 6)

B) Na amobeifete o6t oL eflowoelg twv eubewwv OB kot AB eivar OB:2f8x—ay=0 kot

AB:208x+ay—2af =0 avtictoa. (Movasec 8)

y) Av d, eivatr n andotacn tou onpeiov M amnd tnv eubeia OB kat d, n andotacn tou onpeiov M amnd
TNV euBeia AB, va anodeiete 6t d, =d, . (Movéec 8)

6) Mota potaon tng EukAeidelag MFewpetpiag £xel amodelyOe(; (Movése 3)
15692

Atveton e€lowon X +y> +y=X+2xy +6.
o) Na amobeiete otL:

i. x—y) —(x—y)—-6=0. (Movédeg 4)

ii.H e¢lowaon maplotavel £va {evyog mopdAAnAwV euBeLwY, TIG omoleg va Bpeite. (Movése 4)
Eotw €, :x—y—3=0 kot &, :Xx—y +2 =0 oL buo napdAAnAeg eubeieg.
B) Na amodeifete OtL OAa Ta OoNpeia M(a, a ——j, o R woaméyouv ano tig duo subeiec. (Movésec 10)

2

v) Na Bpeite Tnv pecomapdAAnAn Twv duo gubsLwv. (Movésec 7)
15987
Atvovtat ta onpeia A(1,1) kat B(2,3)
a) Na anodeifete 6tLn e€lowon tng eubeiag AB givarn (€): y = 2x — 1. (Movasec 8)
B) Na attiohoyrioete av to onpeio I'(21°°,5) avrikel i 6xL oto nuiemineSo mou opiletal amd v eubeia
(€) kaL tnv apyxn twv atovwv 0(0,0). (Movésec 8)
v) Na attiohoynoste av to epBadov tou tplywvou ABT sival peyalUTepo 1 PKPOTEPO Ao To pPadov Tou
TpLywvou AOB. (Movésec 9)
16057

Aivovtai ta onueia A(2,0), B(3,4) ka1 € R.
a) i. Na Bpeite tnv eflowaon mou meplypadel OAeg Tic euBeieg mou Stépyovtal amd to onueio A Kal £xouv
KA(OI’] A. (Movabeg 5)
ii. No. amodeitete otL n guBseia, n omoia SiEpxetal amo to onueio A, €xeL kAion A Kol amexel
amnootoon ion pe 1 and to onueio B, éxeL eéiowon (€): 15x — 8y — 30 = 0. (Movésec 8)
B) Na artodeifete otL unapxet kat GAAn eubeia (), extdg amo tnv (€), n omoia SiEpxetal ano To onpeio A
KoL aTéEXEL amootaon ion pe 1 anod 1o onueio B. (Movésec 5)
y) Na Bpeite 1§ e€lowoelg Twv SLY0TOUWY TWV ywviwy tou oxnuatifouv ot euBeieg (&) kat ().  (Movasec 7)



17694

210 XAptn Hilog medvng mepLloxne, mou sival epoSLacUéVOG HE 0pBOKOVOVIKO GUOTNUA CUVIETAYUEVWY,
SU0 KwpoTOAeLg A Kal B €xouv ouvtetayuéveg A(3,6) kat B(7,-2).

a) Avapeoa otic SU0 KwHOTOAEL;, Ba kataokeuaotel euBeia oldnpodpouikn ypappn, kabe onueio g
omolag Ba oamexel ano autég. Na Ppeite tnv efiowon tng gubelag, mavw otnv omola Ppioketal n
oloNPOSPOULKN YPAUUD). (Movésec 12)

B) Navw otnv odnpodpouLkn ypauun Ba kataokeuaotel otabpoc X, wote to euBadov Tng MEPLOXNG TIOU
opiletal and ta onueia A, B kat 2 va toovtatl pe 20 TETPaywWVIKEG Povadeg. Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVES
Tou otabuou I oto XapTtn. (Movéseg 13)

17695

YnoBétoupe, OtL o £va eninedo mou €xoupe £dobldoel Ue opBOKAVOVIKO GUOTNUO CUVIETAYUEVWY,
Kwouvtal 6Vo onpeia A kat B. KaBe xpoviki otiyun t pe t = 0 n B€on tou MPWTOU onpeiou eivat
A(t-1, 2t-1) ko Tou deutépou B(3t-1, -4t-1).

o) Na Bpeite TI§ £€LOWOELC TWV YPOUHUWY TIAVW OTLG oTtoleg Kivouvtal ta dUo onpeia. (Movébec 8)

B) Yrapyel xpovikr oTlypr Katd thv omola ta Suo onpeia tautilovral; (Movédec 7)

v) Na urtoAoyLotei n amootach Twv U0 GNUELWY TNV XPOVIKA OTLyun t=2. (Movésec 5)

6) Na BpeBel n xpovikr otypn t Katd tnv onoia n andotocn Ttou onpeiov A amo tnv subeia &: 4x+3y+7=0
LooUtal pe 6. (Movébec 5)
18732

2e obotnua agovwy Sivovtal Ta onueia A(3, 4)

kouB(7,1).

1
a) Av F(Z,gj Kol A(;ﬁj va Seiete otL:

— 1 — — 1 —
i. Al = EAO Kot AA = EAB (Movabdeg 6)
ii. TA // OB. (Movadeg 5)
1 2
iii. Na 8eigete 6t (ATA) = (5) (AOB). (Movses 5)
. . . , . — 1=
B) Fevikevovtag To MAPASELY LA TOU A) EPWTAMATOC, av yla Ta onueia I kat A LoxUouv AT = — AO Kal
1%
— 11— e 1Y
AA =—AB, va beifete 0t |ATA)=| — | | ABO]. (Movéseg 9)
|4 14
20655
Alvovtat ta onpeia A(2,1),B(3, —1) KoL F(—Z,O).
o) i. Na amodeiete otL Ta onueia A, B kal I gv givatl cuveuBelaka. (Movésec 07)
ii. Noo arodeifete OtL T0 €UPadd Tou TpLywvou ABT LoouTtal Le 9 TETPAYWVIKEG LOVASEG. (Movéeg 03)
2

B) No BpeBei 0 yewpeTpIkdG TOMOC Twv onueiwv A(x,y) yia ta onoia loxVel (AAT) =(ABI)  (Movaseq07)
v) AV 0 YEWUETPLKOC TOTOG TWV ONUELWV A Tou gpwthpatog (B) amoteleital armd Ti¢ eubeleg
£ :x—4y—7=0 kat &, :x—4y+11=0, TOTE:
i. Na amodeifete OtL oL euBeieg AT, &, kau &, givatl mapAdAAnAeg. (Movésec 03)
ii. Na e€etdoete av eival aAndng i Peudng o Loxuplopog « ot eubeie¢ x—4y—7=0 kaL x—4y+11=0
£xouv w¢ pecomapdAinAo tnv euBsia Al ». (Movéeg 05)



20724

H euBeia & pe efiowon X+y-1=0 tou Suthavou
OXNMOTOG, QVATAPLOTA TN YPAUUN €VOG oLdnpoSpopLkou
Siktou mou efunnpetel Toug Katoikoug SUo0 TOAEwvV
A(8,1), B(-7,4) (ywa tnv akpifela A, B gival ta KeVTIPKA
onueila Twv MOAEwWv amo Ta onmoia HUETPAUE OMOCTACELC).
MNa to AOyo autd Bo KATOOKEUOOTEL KATA HAKOG TNG
yeapung (&), évag otaduog oe éva onueio I kat pia
nie(oyedpupa o éva onueio M. Na Ppeite :

o) mola oA anod Ti§ A, B eilval mAnoléotepa otn ypappn

TOUL Tpaivou. (Movésec 6)
B) T ouvtetaypéveg tou M, av eival yvwotd ot Ba
KOTOOKEVAOTEL 0TO TANGCLECTEPO ONPELD TNG YPAUUAG TNV TTOAN B. (Movédec 7)
Y) TLG CUVTETAYHEVEG TOU I OTLG TIOPAKATW TEPUTTWOELG

i. 0 oTaBUOC X va Loameéxel amod Ti¢ MOAELS A, B. (Movéseg 6)
ii. To 081KO SikTuOo TTIOU B CUVSEEL TO OTOBOUO I e TIg TOAELG A , B va €xel to pikpotepo Suvatod Unkog.

(Movadeg 6)
20728
, B
Aivovtol oL euBeieg ¢, 1y = ? X KAl &,y =X.
a) Na oxedLlaoeTe 11§ ¢, &, 0TO 1610 opBokavoVIKO GUOTNHA A§OVWVY. (Movasec 6)
B) Na Bpeite tn ywvia mou oxnuoatilet kdOe pa pe tov dova XX . (Movésec 6)
y) Na Bpeite to eufadov tou tpiywvou OAB, omou O(0,0), A(3, \/5), B(3,3) . (Movaseg 6)
. . \B3-1

6) Na amobdeifete Ot nul5 = (Movdseg 7)

2
(Qupitoupe otL to epPadoOv evog Tplywvou Sivetal amod To NULYLWVOREVO §U0 MAEUPWV TOU €L TO nuitovo
NG TEPLEXOLEVNC YWwViag Tou ).

20861
Aivetal to onueio M(—2, 2).
a) Na Bpeite Tig e§lowoelg Twv guBelwv (&) ou Siépxovtal amo 1o onpeio M. (Movéseg 06)
B) i. Na Bpelte moleg amo Ti¢ mapanavw eflowoelg eubelwv oxnuatilouv Tplywvo UE TOV apvnTLKO
nuwagova Ox " kat tov BeTikd nudgova Oy. (Movéseg 04)
ii Na Bpeite tnv e€lowaon g eubeiag (g1), n omola Siépxetal and to onueio M kal oxnpatilet pe Tov
apvNnTko nuidgova Ox’ kat Tov Betkd nuagova Oy tpiywvo, pe eppadov E = 8. (Movéseg 10)
Y) Av (&1): y = x + 4, va Bpeite to pARKog tou UYoug tou opBoywviou TPLywvou, TIOU CXNUATIEL N
(&1) pe Toug G€oveg, To omoio dpEpetat anod tnv kopudn 0. (Movéeg 05)
20939

2e éva opBokavovikd cuotnua cuvtetaypévwy Oxy glvat TomoBeTnpéva 7 wpLd wg onpeia Tou emumedou
KO L tnyn vepou og éva onpeio I1. N'vwpioupe otL umtdpyouv 6 aywyol vepol Tou cuvSEouv TRV Tty
pe €L amo ta mopondvw xwpeLd. Ot aywyol auTtol aviKouv oTLg

YPOHUEG HE EELOWOELG TNG LOPDAG:

A+Dx+A—-1y+2=0,ueA€{0,1,2,3,4,5}.

o) Na amodeiete OtL Kal oL 6 ypappeC eival euBeieg. (Movédec 04)
B) Na Bpeite T1g ouvtetaypévec tou onpeiou I1. (Movéseg 06)
y) To €B6opo xwplo Bpioketal oto onueio 0(0,0). Na anodeifete OTL Kavévag amod Toug

TIAPAMAvwW oywyouc vepol Sev SLEpxeTal amod To XwpPLod auto. (Movésec 04)



6) Mpokelévou va £xeL TPOoBacn oTo vepo To XwpLo O, urtdpyouv dU0 eMIAOYEG:

1" emoyh: Na cuvdécoupe ameuBeiog to xwptd O pe Thv mhyn

2" emloyn: Na ouvSéooupe To Ywpd O pe évav amd Toug mapamdvw aywyous LECW TG CUVIOHOTEPNG
Sladpopng.

Me Sebopévo OTL TO KOOTOG KATAOKEUNG avA HLovAda [NKOUG yla KABE pia amo TG mapandvw eMAOYESG
givatto i61o,

i. va Bpeite TNV TLUA ToU A yla TNy omoia ot U0 emAoyEG 06nyoUV oTo (610 KOOTOG KATAOKEUNG. (Movasec 08)

ii.Nw¢ e€nyeital YEWUETPIKA TO CUUTIEPACUA; (Movéseg 03)
22067
Oewpoupe pio eubeia €: y = Ax pe Betikn kKAion A. y

a) Av §; elvat n dotopog g ofelag ywviag mou
oxnuartilel n guBeia € pe tov X'x Agova, TOTE va
amnobeitete O0TL N €€lowon g dixotopou §; sivat: :

A & R
1+VI+AZ e

(Movabdeg 12)

y=MX HE A =

B) Av 6, eival n Syxotopog tng auPAeiag ywviag
Tiou oxnuortilel n euBsia € pe tov X'x aova, TOTE
va anodeifete o1l n eflowon tng Syotdpou 6,

glvau:
A
y=MAX HE A =TT
(Movabeg 7)
V) AvA = 1, va edapuocEeTE TOUG TUTTOUG TOU ) EPWTNLATOG Lo va artodeifete OtL:
£922,5° =2 — 1.
(Movabeg 6)

22073
Y€ YAPTN UE KAPTECLAVO GUOTNUO CUVIETAYUEVWY N B€on evog Alpaviov mpoadlopiletal and to onueio
A(2,6) kat n Béon evog mAolou pe to onpeto M(A-1, 2+A), AcR.

a) i. Av To TtAoio Kiveital eubuypappa, va Bpeite tnv e€lowon tTg TPOXLAG TOU. (Movéiseg 07)
ii. No e€etdoete av to mAoio Ba tepAoeL amo To ALUAVL. (Movéisec 05)
B) Av teAikd to Aoio Sev mepdcel amnod to Alavy, va Bpette:
i. Mola elval n eAdylotn anootacn Tou TAoiou ard To ALUAvL; (Movéibeg 06)
ii. To onpelo Tou kapteotavoL emmedou mou BpiokeTal To AL, OTaV ATEXEL TNV EAAXLOTN amdoTAOoN
oo To AUAvL. (Movéseg 07)
22262
Atvetal Tpiywvo ABI pe kopudég ta onpeia A(-2, 1), B(1, 5) kai (5, -1).
o) Na urtoAoyioete To epfadov tou Tplywvou ABT. (Movéseg 5)
B) Na Bpeite tnv e€iowon tng euBeiag BI. (Movéseg 5)
v) Na Bpeite tnv e€lowaon Tou UYPOUC TOU TPLYWVOU armo Thv Kopudn A. Itn cuvéxela vo Bpeite To onpeio
A tng euBeiog BI, amnod to omoio, To A améXeL TNV EAAXLOTN amdotaon. (Movéseg 8)
6) Na Bpeite to ouvoAo Twv onueiwv M Tou emumédou yla ta onola LoxUeL:
(MAB) = % (AB). (Movasec 7
22265
Y10 KopteoLavo eninedo divovral ta onpeia A(1, 1), B(2, 2) kat M(p—1, 3p-2), ueR.
o) Na arobeifete ot kKaBwC To U Slatpxel to R, To onueio I kiveital otnv euBeia €: y = 3x +1. (Movébeg 6)
B) Na amodeifete otL KaBwg To K SloTpéxel To R, Ta onueia A, B, I eival kopudEg TpLywvou. (Movéseg 6)
v) Na amnodeifete otL 10 epfaddv Tou TpLywvou ABT eival otabepo. (Movéeg 5)

6) Na Bpeite Tig e€lowoelg TwV euBeLWV Tou SLEpyovTal and To onpeio B katl amd TG onolieg o onpeio A,
améxeL anootoon ion pe 1. (Movéeg 8)



